
 

 
 

Amendement 
 

  
  

 

 
Raadsvergadering 02 juni 2025 

 
 
Ondergetekenden, leden van de raad van de gemeente Dalfsen, dienen het volgende amendement in: 
 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 29 april 2025, nummer 1976 
 
gehoord de beraadslagingen over het agendapunt ‘Zienswijze ontwerpbegroting 2026 Veiligheidsregio 
IJselland; 
  
overwegende dat: 

-      de gemeenteraad van Dalfsen bezuinigingen van het Rijk op onze Veiligheidsregio afkeurt; 
- de gemeenteraad hecht aan een goed functionerende Veiligheidsregio 
-  de gemeenteraad er op rekent dat als het Rijk meer vraagt van onze Veiligheidsregio dat  
  ook hier geldt “knaken bij taken” 
- Er bij een groeiend takenpakket zorgvuldig geprioriteerd dient te worden 
- de gemeenteraad daarom graag inzicht krijgen in eventuele te maken keuzes door de  
  Veiligheidsregio die een effect hebben op de begroting 
-   De gemeenteraad van Dalfsen daarmee inzicht verkrijgt in mogelijke keuzes alvorens te  

  besluiten tot het verzoek om structurele ombuigingen. 
 
 
Stelt de raad voor het voorgestelde besluit te wijzigen in: 
 

1. Kennis te nemen van de Concept Programmabegroting 2026 van Veiligheidsregio IJsselland.  
2. De voorgestelde zienswijze op de Concept Programmabegroting 2026 vast te stellen met dien 

verstande dat punt 1 wordt verwijderd en de zienswijze dienovereenkomstig wordt aangepast.  
  
 
de indieners,  
 
Leander Broere      Gerrit Jan Veldhuis  Rietje Lassche 
PvdA    VVD      ChristenUnie 
 
 
 
Bernard Smalbraak 
D66 
 
 
 
 

Toelichting 
De huidige voorliggende (concept)zienswijze roept de Veiligheidsregio op structurele ombuigingen te 
realiseren. De gemeenteraad van Dalfsen is van mening dat bezuinigingen op de Veiligheidsregio terwijl 
het takenpakket groeit niet gewenst zijn. De gemeenteraad van Dalfsen wil dan ook eerst meer inzicht in 
de hoogte van mogelijke extra Rijksmiddelen en tegelijkertijd meer inzicht in door de Veiligheidsregio aan 
te dragen mogelijk te maken keuzes, alvorens eventueel op te roepen tot het maken van structurele 
keuzes. Deze getrapte aanpak doet meer recht aan een duurzame begroting van de Veiligheidsregio. 
 

 


